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An den Stadtbezirksrat Ricklingen (zur Kenntnis)

Anzahl der Anlagen |0

ZuTOP|6.1.

Antwort der Verwaltung auf die

Anfrage Kosten von wilder Sperrmiill im Stadtbezirk Ricklingen
Sitzung des Stadtbezirksrates Ricklingen am 05.05.2022

TOP 6.1.

Trotz der Personalaufstockung der Abfallfahnder der Region Hannover und der AHA
Milimelde- App kommt es zu einer immer starkeren werdenden Vermullung unseres
Stadtbezirkes, weil sich viele hier lebende Menschen nicht an die Regeln des allgemeinen
Zusammenlebens halten und ihren Sperrmull weder ordnungsgemaf anmelden oder es
nicht fir erforderlich halten ihren Muill bei einem Werkstoffhof zu entsorgen.

Dieses flhrt zu hohen Kosten, die im Allgemeinen an alle Birger unseres Stadtbezirkes
weitergereicht werden.

Die Kostenbescheide der Benutzungsgebihren des Zweckverbands Abfallwirtschaft Region
Hannover erhéhen sich fast jahrlich.

Wir fragen die Verwaltung:

1. Wie hoch waren die Entsorgungskosten 2021 fir illegal abgelagerten Mdll in der
Landeshauptstadt Hannover und wie hoch waren die Kosten im Geltungsbereich des
Stadtbezirks Ricklingen?

2. In Welchen Teil des Geblhrenbescheids des Zweckverbandes Abfallwirtschaft
Region Hannover (AHA) sind die Kosten der Entsorgung illegal abgelegten Mills
enthalten (Straenreinigung oder Abfallentsorgung)?

3. Wie oft wurde 2021 illegal abgelegter Mull entsorgt/ Zahl der Einsatze?

Antwort

1. Wie hoch waren die Entsorgungskosten 2021 fur illegal abgelagerten Mall in
der Landeshauptstadt Hannover und wie hoch waren die Kosten im
Geltungsbereich des Stadtbezirks Ricklingen?

¢ Insgesamt wurden 2021 im Stadtgebiet Hannover 1.309,48 Tonnen
illegalen Abfalls aus dem o&ffentlichen Strallenraum entfernt. Die



Entsorgungskosten betrugen hierfur 216.502,62 €.

e Es gibt keine stadtteilbezogene Auswertungen.

2. In welchen Teil des Gebuhrenbescheids des Zweckverbandes
Abfallwirtschaft Region Hannover (AHA) sind die Kosten der Entsorgung
illegal abgelegten Mulls enthalten (Stral3enreinigung oder Abfallentsorgung)?

e Die Entsorgung wilden Abfalls aus offentlichem Grund darf nicht Gber
die StralRenreinigungsgebuhren abgerechnet werden. Diese Kosten
werden von der Landeshauptstadt Hannover der Stadtreinigung auf

Rechnung erstattet.

3. Wie oft wurde 2021 illegal abgelegter Mull entsorgt/ Zahl der Einsatze?

¢ Insgesamt wurden im Jahr 2021 - 26.727 - illegale Mullablagerungen
von oOffentlichen Flachen entfernt.
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